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Με αφορμή το σημερινό ιδιαίτερα λυπηρό περιστατικό που σημειώθηκε στα γραφεία της 
Δ.Ε.Υ.Α.Α., η Διοίκηση της Επιχείρησης οφείλει να τοποθετηθεί δημόσια, με υπευθυνότητα 
και σαφήνεια, απέναντι στους πολίτες. 
Σήμερα, δημότης προερχόμενος από την Τ.Κ. Ψηλοβράχου, ο οποίος συμμετέχει σε ομάδα 
που διαχρονικά αντιδρά στην κατασκευή του έργου υδροδότησης της Τ.Κ. Χαράστης και 
της Τ.Κ. Αγίας Τριάδας Ψηλοβράχου, προσήλθε στα γραφεία της Δ.Ε.Υ.Α.Α. προκαλώντας 
ένταση και φθορές. 
Αφορμή υπήρξε η ενημέρωσή του σχετικά με την έκδοση της άδειας κατασκευής του 
έργου. 
Το περιστατικό αυτό, πέρα από τη θεσμική του απαξία, αναδεικνύει δύο κρίσιμες 
πραγματικότητες: 
Πρώτον, δικαιώνεται πλήρως η στάση της Διοίκησης και των Υπηρεσιών της Δ.Ε.Υ.Α.Α. 
Για μεγάλο χρονικό διάστημα εργαστήκαμε με συνέπεια, υπομονή και απόλυτο σεβασμό 
στις νόμιμες διαδικασίες. Δεν επιλέξαμε τον δρόμο των εύκολων εντυπώσεων ούτε των 
πρόχειρων ανακοινώσεων, οι οποίες θα μπορούσαν να δημιουργήσουν νομικά και τεχνικά 
προσκόμματα, δίνοντας άλλοθι σε όσους επιθυμούν τη ματαίωση του έργου. 
Δεύτερον, αποδεικνύεται ότι το έργο προχωρά θεσμικά, νόμιμα και αδιαπραγμάτευτα. 
Η έκδοση της άδειας κατασκευής αποτελεί την πιο ξεκάθαρη απάντηση σε κάθε 
προσπάθεια παρεμπόδισης της υδροδότησης συμπολιτών μας. Η Δ.Ε.Υ.Α.Α. λειτουργεί με 
μοναδικό γνώμονα τη νομιμότητα και το δημόσιο συμφέρον — όχι υπό καθεστώς πιέσεων, 
απειλών ή εντάσεων. 
Σε αυτό το πλαίσιο, καλούνται οι αιρετοί εκπρόσωποι, Σύμβουλοι και Πρόεδροι Κοινοτήτων, 
να τοποθετηθούν με υπευθυνότητα τόσο για το σημερινό συμβάν όσο και για το ίδιο το 
έργο, αφού προηγουμένως ενημερωθούν για τα πραγματικά δεδομένα. 
Οι αβάσιμες δηλώσεις και οι βεβιασμένες ανακοινώσεις δεν συμβάλλουν στη διαφάνεια· 
αντίθετα, αποπροσανατολίζουν την κοινωνία, η οποία ζητά αλήθεια, ασφάλεια και 
ολοκλήρωση των αναγκαίων υποδομών. 
Καθιστούμε απολύτως σαφές προς κάθε κατεύθυνση ότι πρακτικές εκφοβισμού, έντασης 
και επιβολής δεν έχουν θέση σε μια δημοκρατικά οργανωμένη δημόσια επιχείρηση. 
Η βία — σε οποιαδήποτε μορφή — δεν συνιστά άποψη, δεν αποτελεί μέσο διεκδίκησης και 
δεν πρόκειται να επηρεάσει τον σχεδιασμό ή τις αποφάσεις μας. 
 
Η Δ.Ε.Υ.Α.Α. συνεχίζει απερίσπαστα το έργο της, με θεσμική σοβαρότητα και αίσθημα 
ευθύνης, διασφαλίζοντας το πολυτιμότερο κοινωνικό αγαθό: το νερό. 
Με νομιμότητα, διαφάνεια και σκληρή δουλειά, προχωρούμε μπροστά — για όλους τους 
δημότες. 
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